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ATA DA 17" SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAT, DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 24 DE MAIO DE 2.02 I .

ATA DA Í7 SESSÀO ONOINÁNIR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 24 DE MAIO DE 2.02I. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA NOBRE EDIL,
SENHORA VALQUÍRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA E ESTIVERAM PRESENTES OS
vEREADoRES RoBERTo Dos RErs RoLIM, oswALDo ELIAS DA srlvA JúNroR,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
ADAIR .IOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO
roRTELLA sANTos (DE FoRMA vTRTUAL) E JoÃo RosA FrLHo. soe a rnoreçÃo or
DEUS A NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOU
AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO. QUE MANTENHAM-SE EM
stLÊNCto DURANTE os TRABALHoS. NÃo MANIFESTANDo Apoto ou oeseRnovaçÃo ao
QUE SE PASSAR EM PLENÁruO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2O, 3".4'E 5'DO
REGTMENTO TNTERNO. UA SEqUÊNCIA. A PRESTDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU
qUA NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL
SUBITO. A SEGUIR. SOLICITOU AO VEREADOR ROBERTO DOS Rf,IS ROLIM PARA FAZER A
LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR
JosE FoGAÇA nARA FAZER A LErruRA DA rASSAGEM BíBLrcA. Na sequÊNcra. A NoBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
BÍBLICA. DANDO CoNTINUIDADE. A PRESIDENTE CoLoCoU EM VoTAÇÃo NourunI
euANTo A DTseENSA DA LErruRA DA ATA DA 16" sESSÀo oRDtNÁRtA DE 2.02t. A euAL.
coLocADA EM DISCUSSÀo, E colocADe en,t voraçÃo NoMTNAL. For ApRovADA poR
UNANIMtDADE. A sEGUrR. colocou EM DrscussÃo A ATA DA l6^ sESSÃo oRDtNÁRrA DE
2.021, E COLOCADA eHA VOreçÃO NOMINAL, FOt APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, A PRESIDENTE SOLICIT0U AO I'SECRETÁnIo pana EFETUAR A LEITURA Do
EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA OO OPÍCIO N" 039/2I DA
SAF/DEFIN/PMAS. A SEGUIR, A PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCoNTRAM-SE A DtspostÇÀo oos SENHoRES VEREADoRES. JUNTo A sECRETARIA
DESTA cASA DE LErs. EM SEGUTDA. o r sgcnerÁRto FEZ A LErruRA oo onícro N" 037/21
DA SAF/DEFIN/PMAS. DA PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA N" OOI/2I AO PROJETO DE
LEr N" 0i6i2.02r (AUToRTA oa covrssÃo DE coNsTrrulÇÃo. JUSTIÇA E REDAÇÃo FINAL -
MoDlFtcA o cApur Do ARTTGo r) e oÁ ourRAS pnovroÊNcrns. A euAL For
DESeAcHADA eARA AS covrssôes DE oRÇAMENTo E oBRAS, pene RNÁLIsE E nARECER.
DA PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA N" OO2I2I AO PROJETO DE LEI N" 03612.02I
(AUToRTA oa covrssÃo DE coNsTrrulÇÃo. JUsnÇA e ngnaÇÀo FINAL - MoDrFrcA A
LETRA -c". Do INCISo I. Do ARTIco z") a oÁ ourRAS pnovtoÊNctes. A euAL Fol
DESrACHADA IARA AS covtssÕr,s DE oRÇAMENTo E oBRAS. IARA ANÁLtsE E rARECER.
DA PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA N" OO3/2I AO PROJETO DE LEI N' 03612.02I
(AUToRTA »R courssÃo DE coNsTrrurçÀo, .lusrrçe e neoeçÀo FINAL - MoDrFrcA o
ARTTGo ro1 r, oÁ ourRAS pnovroÊNcras, A euAL Fol DESnACHADA rARA ns covrssôps
DE ORÇAMENTO E OBRAS. PARA ANALISE E PARECER, DO PROJETO DE LEI N' O58I2.O2I
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL
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SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 465.902,I2, NA SECRETARIA MLNICIPAL DE SAÚDE, PARA
SUPRIR DOTAÇÕES QUE SE ToRNARAM INSUFICIENTES No DECoRRER Do EXERCíCIo.
PARA COBRIR DESPESAS COM MATERIAL DE CONSUMO E SERVIÇOS DE TERCEIROS _
PESSOA JURíDÍCA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCÍAS. DO PROJETO DE LEÍ N" 059.2.021
(AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS - DISPÕE SOBRE A
INCLUSÀO oos coNreÚDos DE DrRErTo Dos ANrMArs E pRoTEÇÃo ANIMAL. No
pRoGRAMA cuRRrcuLAR DAS ESCoLAS púBLrcAS MUNlcrpArs) e oÁ ournas
pnovtoÊNctes. Do PRoJETo DE LEI N" 060/2.021 (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO -
AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS I11.945.76.
NA SECRETARIA MUNICIPAL oT snÚoE. PARA CoBRIR DESPESAS CoM MATERIAIS DE
coNSUMo Ena cenÁreR ExcEpcloNAL No ÂN,terro DA ATENÇÃo pRtMÁRrA n seúoe.
DECoRRENTE DA covtD-I9) E DÁ ourRAS pnovtoÊuclas E Do pRoJETo DE LEI N"
06v2.021 (AUToRIA Do poDER ExECUTlvo - olspÕe soBRE A ABERTURA DE cRÉDITo
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 4OO.OOO,OO, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE
eoucnçÃo E cULTURA, nARA A nqursrçÀo DE oNTBUS nooovrÁnro, coM RECURSo DA
euorA ESTADUAL oo salÁnro e»ucaçÃo - eESE, DECoRRENTE oo supEnÁvrr
FINANCETRo) e oÁ outnes pnovroÊNcrRs. os euArs FoRAM DESIACHADos nARA A
con,trssÀo DE coNsTrrulÇÀo, JUSTTÇA e neoaçÀo FINAL. rARA FrNs DE eNÁlrss e
eARECER. A sEGUrR, o r" spcnptÁRro FEZ A LErruRA oas rruotcRçÕEs. EM sEGUTDA. A
NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHN. UÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO
DE DEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS NO PANÁCNAPO 3" DO ARTICO
13l Do REGIMENTo TNTERNo. MANIFESToU-SE A vEREADona var,euÍRlA Dt rATA
cAMpos OLIVEIRA. Na srquÊnctA, A eRESIDENTE soLICITou Ao l" sECRETÁnto pnna
EFETUAR A LEITURA DA ORDEM Do DlA. EM sEcutDA. o t. secnErÁRto FEZ A LEITURA
DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N' OOI/2.021 (AUTORIA DE TODOS OS
vEREADoRES - orspÕe soBRE A alrenaçÀo Do cApur Do ARTTGo 35 DA LEr oRGÂNrcA)
e oÁ ournes pnovroÊNcras A euAL, coLocADA EM t" DrscussÃo e colocaDA EM l,
voreçÃo NoMTNAL. For ApRovADA poR UNANTMtDADE. A sEGUrR. o r. secnerÁnro rez
A LETTURA DO PROJETO Oe RESOIUçÀO N" 00t/2t (AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES -
orspÕE soBRE A nLreneçÀo Do cApur e oo paRÁcRAFo l" Do ARTrco 5" Do
REGIMENTo TNTERNo DESTA cASA DE LErs) e oÁ ournes pRovr»ÊNcles o euAL.
colocADo erra ntscussÃo E coLocADo rn,í vornçÀo NoMINAL. Fot ApRovADo poR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o l. SECRETÁnto rrz A LEITURA Do pRoJETo DE LEt N"
017/2t (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - otspôE soBRE A ouroRGA oNERosA Do
DIREITo DE CoNSTRUIR E soBRE A ouroRcA Do DTREITo or elreReçÀo oe uso; e oÁ
ourRAS pnovroÊNcrRs o euAL, colocADo srv orscussÀo, MANTFESTARAM-sE os
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTo, E colocADo ev voraçÀo NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANtMIDADE.
Na seeuÊNclA. o r" SECRETÁRIo nez A LEtruRA Do pRoJETo DE LEI N" 040/21 (AUToRIA
Do poDER ExECUTIVo - uspôe soBRE A ABERTURA DE cREDtro ADICIoNAL ESpECTAL
No vALoR DE R$ 118.994.19. pARA coBRrR DESpESAS cou o coNvÊNro DE zoNEAMENTo.
coM o ATERRo seNlrÁRto E coM A coLETA sELETlvA. ev coNvÊNIo coM o FEHIDRo.
coM RECURSoS oo supeRÁvrr FrNANCErnoy e oÁ ourRAS pnovroÊNcras o euAL
coLocADo eu olscussÃo E colocADo ev vornçÃo NoMINAL. Fot ApRovADo poR
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UNANIMIDADE. A SEGUIR, I" SECRETÁRIo FAZ A LEITURA DA MoÇÃo DE APLAUSo N"
OO4i2I (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO _ AOS
coLEToRES DE Lrxo oo HauNrcÍpro DE ARAÇoIABA DA sERRA) E DÁ ourRAS
pnovtoÊNct,qs Á euAL, coLocADA EM DÍscussÃo, E coLocADA EM voTAÇÀo
NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I'SECRETÁRIO FAZ A
LEITURA DA MOÇÀO DE APLAUSO N" OO5i2I (AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS
ROLIM _ AOS CM'S DE OLIVEIRA. PASTRE. TOIVÂNIO E MARK) E DÁ OUTRAS
pRovrDÊNCTAS A euAL. coLocADA ev orscussÃo. MANTFESToU-sE o vEREADoR
ROBERTO DOS Rf,tS ROLIM, E COLOCADA eU VOTAçÃO NOM|NAL. FOt APROVADA pOR

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O l" SeCnerÁnrO FEZ A LETTURA DA MOÇÀO DE PESAR N.
OO8/2I (AUTORIA DA VEREADORA VAIqUíRIN DI TATA CAMPOS OLIVEIRA, COM
APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES - AOS FAMILIARES DO SENHOR VAUNÍCIO
BAprsrA) E »Á ourRes pRovloÊNctAs A euAL. coLocADA EM DrscussÀo. E
coLocADA eN,í vornçÃo NoMINAL. Fot APROVADA pOR UNANTMIDADE. A SEGUIR. O l"
SECRETARIO FAZ A LEITURA DA MOÇAO DE PESAR N" 009/21 (AUTORIA DO VEREADOR
ROBERTO DOS REIS ROLIM. COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AOS
FAMILIARES DO SENHOR OSWALDO ELIAS DA STLVA) E OÁ OUtneS pnOVlOÊNCteS A
euAL. coLocADA EM DrscussÂo, MANTFESToU-SE o VEREADOR oswALDo ELrAs DA
SILVA JUNIOR, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA pOR

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. A PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
coNsloene,çÕES FINAIS. MANTFESTARAM-SE OS VEREADORES RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA, ROBERTO DOS REIS ROLIM, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO B VAI.QUÍruA DI TATA CAMPOS OLIVEIRA. E
COUO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
nRESENÇA DE ToDos. E soB A nnorsçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A t7" sESSÀo
ORDINARIA DE 2.02I .

SALA DAS SESSÕES.24 DE MAIO DE2.O2I

VALQUIRIA DI TATA CAMPOS OLIVEIRÂ
PRESIDENTE

RtcHARDSoN connÊa DE oLIvEIRA
I'SECRETARIO

JOÃO ROSA FILHo
z'secnnrÁnro


